
Электромонтажные работы
Команда електриків зі стажем роботи понад 10 років готова надати допомогу в проведенні 
электромонтажных работ, діагностиці та усуненні несправностей, пов'язаних з 
електропроводкою. Досвід роботи дозволяє змінювати електропроводку в житловому 
приміщенні. Обсяги можуть бути різні, від ремонту старих електромереж до повного ведення
проекту в квартирі, офісі, дачі, приватному будинку, а також виробничих приміщеннях 
(склади, магазини, цехи)
 
Для тих кому не хочеться вникати в розцінки, можу сказати, що при ЕЛЕКТРОРЕМОНТ 
однокімнатної квартири невеликої площі, при бажанні, можна вкластися в 5000 грн, 
двокімнатної - 7 тисяч. (Базовий варіант)

послуги электрика Ещё зовсім недавно загальна кількість домашніх електроприладів був 
невеликим. Стандартний набір включав в себе люстри, світильники, бра і найпростішу 
побутову техніку: телевізор, пральну машину, що складається з одного мотора, потужністю 
близько 300 ват. А найпотужнішим з електроприладів була праска, потужністю 800-1000 ват.
Электрик на левом берегу Киева
Зараз ситуація з енергоспоживанням квартир і житлових будинків змінилася істотно. 
Кількість і споживана потужність побутової техніки зростає з кожним роком, відповідно, 
зростає навантаження на електромережі. Наприклад, пральні машини споживають близько 
півтора кіловат, а електричні чайники, в середньому, 1800-2200 ват.
Монтаж нульовий шини, монтаж магістральної шини в щіткеКроме того того майже в кожній
квартирі використовуються підлоги з електричним підігрівом, проточні водонагрівачі, 
кондиціонери. Всі ці електроприлади створюють додаткове навантаження, зважаючи на те, 
що електромережі розраховувалися під незначне енергоспоживання, найчастіше, вони не 
витримують потужності підключених до них приладів.

У зв'язку з цим, виникає потреба в послугах з ремонту електропроводки або її заміні. Також 
можливий варіант додавання нових гілок до існуючій електропроводці для потужних 
електроприладів.
Якісне виконання электромонтажных работ вимагає від сучасного електрика не тільки 
технічних знань і практичних навичок (досвіду роботи)
Зізнаюся, що і погано виконана укладання дроту, монтаж настановної коробки і халтурно 
установка розеток, також як виконані якісно електророботи, може прослужити довго. Просто,
ймовірність того, що що-небудь вийде з ладу зростає. Все залежить від підходу людини до 
важливості якісно виконаних послуг електрика.
Власне, так людина влаштована. Ще не обпечеться, не повірить, що з ним це може статися. І 
я їх у чомусь розумію, тому, що сам такий. Тільки, життєвий досвід, часом, показує зворотне.
Я хочу зауважити одне: газ вода і електрика - ті складові ремонту, при виході з ладу яких, 
швидше за все, для усунення несправності доведеться псувати частина інтер'єру, а це не 
лампочку замінити. Я вже не кажу про наслідки протікання води, витоку газу або несправну 
електропроводку. У зв'язку з профілем своєї роботи, я погортав зведення МНС про причини 
виникнення пожеж. На першому місці-необережне поводження з вогнем. Друге печі, газове 
обладнання, сумне третє місце займає порушення правил експлуатації електромереж та 
електрообладнання. я думаю, що Ви цього не знали.
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